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U pratnji ravnatelja Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije Marina Bosilja, župan

Anđelko Stričak, zajedno s predsjednicom Savjeta za zdravlje prim. doc. dr. sc. 

Spomenkom Kiđemet-Piskač i ravnateljima zdravstvenih ustanova, obišao je radove na 

izgradnji nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, koji je nositelj svih

preventivnih aktivnosti i promicanja zdravlja na području županije.

U novoj zgradi, čija bruto građevinska površina iznosi gotovo 6.400 četvornih metara, bit 

će objedinjene sve djelatnosti Zavoda, čime će se osigurati učinkovitija organizacija rada i 

bolja dostupnost zdravstvenih usluga. Riječ je o najvećoj investiciji u povijesti Zavoda od 

njegova osnutka 1993. godine. Ukupna vrijednost investicije iznosi 18 milijuna eura, od 

čega se gotovo 16 milijuna eura odnosi na izgradnju, dok je procijenjena vrijednost 

opreme 2 milijuna eura.



Nova zgrada imat će pet etaža – podrum, prizemlje i tri kata – a u njoj će se nalaziti 

mikrobiološki laboratorij, ordinacije školske medicine, epidemiologija, javno zdravstvo, 

ekologija i druge djelatnosti Zavoda.

Ravnatelj Zavoda Marin Bosilj istaknuo je kako će se ovim ulaganjem osigurati vrhunski 

prostorni i tehnički uvjeti, kao i najmodernija oprema koja je već sada na najvišoj razini u 

Republici Hrvatskoj, a ovim projektom dodatno će se unaprijediti. Time će se, naglasio je, 

osnažiti uloga Zavoda i omogućiti daljnji razvoj preventivnih programa.

- Zgrada je već poprimila konačne obrise koje će imati po završetku izgradnje. Armirano-

betonski radovi su u potpunosti završeni, a trenutačno smo u fazi ugradnje prozora u 

prizemlju i na prvom katu. Na tim etažama u velikoj mjeri dovršeni su i strojarski radovi te 

je postavljena konstrukcija za pregradne zidove od knauf ploča. U ovom trenutku 

završavaju se radovi na krovu, uz pripremu za izolaciju i postavljanje ravnog krova 

predviđenog projektom. Prema planu, svi građevinski radovi trebali bi biti dovršeni 

početkom 2027. godine. Paralelno s građevinskim radovima u tijeku je priprema 

dokumentacije za postupak nabave opreme i namještaja. Plan je da se postupak provede i

zaključi do rujna, kako bi se ugovori mogli sklopiti na vrijeme te da se oprema i namještaj 

unesu neposredno prije samog završetka radova. Posebno zahtjevna faza bit će 

preseljenje laboratorija iz postojećih prostora u novu zgradu, pri čemu će se proces morati 

organizirati vrlo pažljivo, s obzirom na to da laboratorij mora neprekidno funkcionirati 24 

sata dnevno – objasnio je Bosilj.

Župan Anđelko Stričak istaknuo je kako je nova zgrada Zavoda za javno zdravstvo 

Varaždinske županije jedna od sedam velikih investicija u području zdravstva na području 

Varaždinske županije.

- Iako je Razvojnim sporazumom Sjever obuhvaćena samo izgradnja Centralnog 

operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin, čije se otvaranje očekuje u prvoj polovici ove 

godine, paralelno je realizirano ili je u tijeku još šest značajnih zdravstvenih projekata. U 

sklopu Opće bolnice Varaždin otvoreni su Objedinjeni hitni bolnički prijem, dnevna bolnica i

jednodnevna kirurgija. U Varaždinskim Toplicama otvoren je tzv. Spinalni centar, dok su u 

tijeku radovi na uređenju Minerve. Istodobno se provodi obnova bolnica – u Novom Marofu

i Klenovniku. Kako prema određenim procjenama svaki euro uložen u zdravstvenu 

prevenciju donosi uštedu od čak sedam eura u troškovima liječenja, izgradnja nove zgrade



ZZJZ ima iznimnu važnost. Njome će djelatnici Zavoda dobiti znatno kvalitetnije uvjete 

rada te će svi biti smješteni na jednoj lokaciji, za razliku od dosadašnje prakse rada na 

više različitih lokacija.

Prilikom obilaska radova župan Stričak najavio je i mogućnost izgradnje javne garaže na 

prostoru OB Varaždin.

- Još prije dvije-tri godine, prilikom početka radova na Centralnom operacijskom bloku, 

naglasio sam kako ćemo, kako se pojedini projekti budu privodili kraju, paralelno otvarati i 

nova gradilišta. Jedno od njih je i izgradnja javne garaže, o čemu ćemo odluku donijeti u 

naredna dva mjeseca. Njena izgradnja planirana je u blizini Objedinjenog hitnog bolničkog 

prijema. Time bi se osigurao dodatni broj parkirnih mjesta za pacijente koji dolaze na 

preglede, kao i za djelatnike sve tri zdravstvene ustanove koje se nalaze u krugu bolnice –

najavio je Stričak.








